

下周末 《城市假日》 邀您解百广场赏名车



9月29日晚上,由本报和杭州解百主办的2006杭州解百广场名车展将拉开帷幕。届时,宝马、奔驰、凌志、皇冠等众多名车将在解百广场与广大消费者亲密接触。杭州电信钱塘在线(www.hztop.com)与浙江电信互联星空(www.zj.vnet.cn)将全程直播本次活动。

据了解,中国的高档车消费人群正处于成长的旺盛期。而高档车市场最在乎的,并不是制造成本和销售价格,而是一种合理的品牌维护。购买豪华车的车主喜欢玩,与降价相比,他们更喜欢独特体验。因此,本报针对高档车的强势消费群体,举办广场名车展,让他们在现场体验与感受名车的独特性,同时也可以更详细地了解各个汽车品牌。

目前已确定参展的车型包括:杭州杭德宝马系列、杭州之星奔驰S500、浙江辰通克莱斯勒300C、金丰丰田RAV4豪华版与皇冠ROYAL SALOON、元通雷克萨斯凌志LX430、杭州世之贸VOLVO S40与路虎O6款揽胜。



2006元通汽车节 盛大开幕

9月22-28日,今年下半年浙江省最具规模的盛宴——2006元通汽车节盛大开幕。为期一周的元通汽车节以“金秋感恩,倾情回馈”为主题,通过汽车节主题活动、售后服务专题展示以及维修送惊喜大礼、买车送优惠服务卡、汽车沙龙知识讲座、爱心公益助学等主题活动,邀您共享金秋收获的喜悦,品味元通时时刻刻提供、快乐无忧的汽车生活。

本次汽车节还将举办元通联动全省汽车优惠服务展销周、2006金秋新车赏车会、元通2006新车试车会、元通大型二手车集市、元通汽车售后服务专题展示、买车送元通汽车俱乐部优惠服务卡等一系列精彩纷呈的活动,必将带给您一连串意想不到的惊喜。

瑞泰别克 为十一自驾游护航

瑞泰别克于9月15-30日推出的“乐悠游”服务双周活动。与以往不同的是,瑞泰别克对第一次准备进行自驾游的新车主们特别进行了一次出行和汽车安全培训,充分体现了瑞泰别克独有的服务特色,也为售后服务工作的发展提供了一些新的思路。这不仅凸显了瑞泰别克一贯坚持的诚信原则,也是一个品牌社会责任感的良好体现。

相关部门提供的数据表明,缺乏安全意识、缺乏处理紧急情况的常识,是造成交通事故最主要的原因之一。因此,瑞泰别克希望通过这次活动,能够避免驾乘者对行车和道路条件的错误认识、提高他们的安全意识,让每个别克的车主都能快乐随行。

浙江韩通 创新人性化真情服务

中秋节是中国的一个传统节日。韩通汽车在中秋节前特地订做了一批月饼,发放给一直支持韩通汽车、一直对韩通汽车服务提出宝贵意见的车主。不论是能回家团聚的还是回不了家的,韩通都希望拿到月饼的每一位客户心头是暖暖地。

在北京现代韩通汽车,客户就是家人的理念已经渗透到韩通汽车的整个企业文化。在“现代家园”的专栏《家人心声》,车主可以把使用中的任何问题,对韩通服务的任何意见,甚至是生活中的小故事发表出来。北京现代汽车韩通4S店正在以一种全新的方式诠释人性化真情服务的内涵!

声明

因本店保管失当,丢失发票一张,详细情况如下:发票名称:服务业统一发票。字号:233010572013。发票号码:19229251。份数:1张。单位名称:杭州市下城区永琪美容美发店。特此声明该张发票作废。

2006.9.21

车价进入多变之秋

自打进入“金九”开始,车商就开始在车价上大做文章。随着“十一”黄金周的临近,竞争将越来越激烈。按照业内人士说法,眼下的车价已经进入多变之秋,其变动之快、之繁大有“一日三秋”之感。

车价变动频繁

总体来说,上周杭城车价比较稳定,继续保持下降的平稳趋势,没有出现大幅度、大范围波动,但几乎所有的车型价格都在或多或少地变化。除凯美

瑞、新宝来、两厢福克斯、骏捷等个别新车型保持价格不变外,据粗略估计,约有95%以上的车价均出现了不同程度的变化。其中,绝大多数车价呈现下滑趋势,涉及车型从几万元至几十万元、甚至上百万元的各个档次,而别克陆尊、欧宝新雅特、雪佛兰新赛欧等极少数车型却出现逆市涨价的情况。

经销商 主扛降价大旗

眼下车市或明或暗、此起彼伏的降价,几乎都是处于市场一线的经销商所为。即使有汽车厂家宣布降价,而在经销商处的实际成交价格一般都还低于厂家宣布降价后的价格。虽然经销商的降价不是正式的降价,而是有条件的价格优惠,但业内人士指出,由于大部分厂家不愿意公开降价,经销商降价的背后往往是厂商的默许,只不过降价的重任落在了经销商的肩上。而且尽管同款车型由于配置、排量等不同,降价的幅度一般也不一样,但几乎所有的降价车

型均有一个明显的特征,即自动挡降价的幅度要比手动挡的大。“如果购买手动挡的,优惠要少一些;如果是自动挡的,优惠可以更多。”几乎所有接受采访的经销商都如此告诉记者,同时均表示,“如果非要以自动的优惠幅度来购买手动的,必须做上牌、保险等一条龙服务。”

中高级车 仍是降价主力

经历了残酷的价格竞争之后,小型车的利润空间被压缩得越来越厉害,使得眼下的价格竞争以中高级车为主。从几千到逾万甚至几万元的优惠,遍及中高级绝大多数车型。如,新马6 2.0MT优惠1.7万、君威 2.5AT 豪华06款优惠1.3万、领取1.8TMT 舒适05款优惠1.4万、雅阁 2.4AT 电加热06款优惠2.9万、新天籁 230 2.3ATJK 优惠1.2万、蒙迪欧 2.5AT/MT 旗舰06款优惠2.8万、君越 2.4AT/MT 豪华优惠1.6万、锐志 2.5VAT/MT 天窗版优惠1.7万等。

